

今日汝州

2020年5月8日 星期五
农历庚子年四月十六

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线: 0375-6908887
●电子信箱: rhzs2008@163.com

总第 2583 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



平顶山市委全面监督工作领导小组会议召开

周斌讲话 张雷明等出席

平顶山日报讯 (记者 孙鹏飞) 5月7日,平顶山市委全面监督工作领导小组会议召开。平顶山市委书记周斌主持并讲话,市长张雷明、市委副书记葛巧红、市人大常委会主任李萍、市政协主席黄庚出席。

周斌指出,全面监督是一项创新性工作,自去年5月份启动以来,各工作组在市委全面监督领导小组统一部署下,坚持在实

践中探索,在探索中提升,做了大量工作,推动全市政治生态不断向好,广大干部精气神更加提振、工作作风持续转变,全市上下想干事、能干事、干成事的氛围日益浓厚。

作不断拓展深化。要明确监督重点,在内容上聚焦政治监督,在人员上突出“关键少数”,在部门上强化对权力集中、资金密集、资源富集部门的监督。

刘鹏到大峪镇调研脱贫攻坚工作

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 5月7日,市委副书记、市长刘鹏到大峪镇下焦村、邢窑村实地调研脱贫攻坚工作。

决胜全面小康 决战脱贫攻坚

夏店镇:扶贫小额信贷圆了贫困户脱贫梦

本报讯 (融媒体中心通讯员 平党申) “年前正缺资金哩,政府给我贷了3万块钱!不用担保、不用抵押,政府还贴息,这可真是及时雨呀!”5月6日,夏店镇黄沟村三组低保贫困户毛现来和平二巧夫妻俩对市畜牧局驻村工作队队长李青建说。

8年前,毛现来的幼子毛卫超在南方打工走失,自此杳无音信。2015年,平二巧患恶性乳腺肿瘤,为妻子治病让本不富裕的毛现来捉襟见肘,生活陷入了困境。

一步一个脚印,逐渐走上了脱贫致富路。2019年,毛现来被评为黄沟村最美自强脱贫户。

建档立卡贫困户及时给予小额信贷支持,帮助贫困户发展养殖、种植增收,摆脱贫困。自2017年以来,夏店镇共有262户建档立卡贫困户向河南农商银行汝州市夏店分行提出小额信贷申请。

脱贫攻坚 只争朝夕

“决战剩下的时间只有7个月了,杨寨村还有5户15人没有脱贫,决战决胜的时间倒逼我们去想办法解决最后的问题。所以我也四处想办法呀,时间不等人啊!”4月29日,记者在大峪镇杨寨村采访时,驻村工作队队长路放平一席话道出了当前脱贫攻坚工作的紧迫感。

今年春节前夕,突发的新冠肺炎疫情对脱贫攻坚产生了一定的影响,要把疫情造成的不确定因素尽快化解,就必须按下脱贫攻坚的“快进键”,只争朝夕强力攻坚。

“输了起跑线,绝不能再输掉人生”

——大峪镇王台村贫困户李海法的创业路

5月7日上午11时,在汝河南岸霍阳大道西端的一间门面房内,李海法正熟练地从烤箱里将做好的饼取出来。每天早晨4点起来准备,把第一锅馍放进烤箱开始,李海法就没有一点休息的时间。

今年56岁的李海法是大峪镇王台村后沟组的贫困户,1.3米多的个头,不服输的性格、灵活的头脑是他给人的印象。王台村后沟组,交通闭塞,方圆一公里内仅住了10户人家。

脱贫 激发创业斗志

2015年12月,市科技局驻村工作队和王台村“两委”多次入户调查,考虑到李海法家的实际情况,通过评议将其纳入建档立卡贫困户,帮助他在思想上、致富产业发展上出谋划策。

不甘平庸的李海法,心里总有一个创业梦,他想通过自己的双手彻底改变全家的面貌。他时常在电视上观看中央电视台的《致富经》栏目,一次偶然的机

成功 助力乡亲脱贫

做香酥饼这条路李海法选对了。“烤箱里一次能放12个香酥饼,第一锅需要8分钟,第二锅我定时7分钟,接下来每次6分钟就行,这个火候也需要掌握精准,上面那层火焰控温340度左右,下面的那层火焰控温在250度左右,还要根据每次出来香酥饼的色差适当调整。”

敢想敢干,身残志坚的李海法,不仅赢得了驻村工作队和王台村“两委”的赞誉,也赢得了周边群众的认可,面对重重困难,他没有“等、靠、要”,通过不断努力,走出了一条自己的创业致富路。

创建全国文明城市

孝赡养老人 不落「不诚不孝」坏名声

本报讯 (融媒体中心通讯员 郭帅锋) 庙下镇春店村邢俭老人的小院里,邢俭和两个儿子在《孝赡养老协议书》上签字、按手印。

“孝赡养老协议书”为什么让邢俭老人如此“心里踏实”?庙下镇主管扶贫副主任科员孔志强有自己的见解。

吃水要到隔壁挑,厨房破烂看到天,这是一个月前邢俭家的实际情况,邢俭年纪大,今年已经80岁了,和智力有障碍的儿子肖京周生活在一起,无力打井和修理自家的房屋。

为了让贫困老人的子女尽好赡养义务,担起赡养责任,不把包袱推向政府、甩向社会,庙下镇组织每个村成立由老干部、村“两委”干部、老党员等组成孝赡养老协会。

“我们主要监督子女们兑现承诺的情况,协调解决赡养纠纷,每半年对各家子女孝赡养老情况进行评议。”孔志强说,看似不起眼的承诺书,其制约作用并不小,大会上评说、喇叭上有公布,谁也不愿落个“不诚不孝”的坏名声,因此,在庙下镇孝赡养老蔚然成风,“子女尽孝,父母脱贫”成亮点。



近日,记者在中医门诊大厅看到,取药窗口、收费窗口均站有志愿服务人员,协调现场秩序,指导患者排队间隔一米办理业务。 宋小亚 摄